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Katowice, dnia 28.04.2015r. 










Egz. pojedynczy



Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 
„Zakup pojazdów samochodowych ” 

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp informuje, że wpłynęły zapytania do niniejszego postępowania:  
Pytania z dnia 16.04.2015r 
Pytanie nr 1 
W związku z ogłoszonym w/w postępowaniem zwracam się z prośbą o odpowiedź na pytanie czy Zamawiający zaakceptuje informację z banku Wykonawcy o posiadanej zdolności kredytowej o treści jak w załączniku?
„(...) jest klientem naszego Banku od dnia ……………. Spółka posiada w …………………………. rachunek bankowy podstawowy w PLN oraz rachunki pomocnicze. Rachunki bankowe są wolne od tytułów egzekucyjnych i zajęć administracyjnych. Spółka rzetelnie i terminowo wywiązuje się ze wszystkich zobowiązań wobec naszego Banku.Na dzień wystawienia opinii Spółka posiada zdolność kredytową w kwocie nie mniejszej niż 10.000.000,00 PLN. Bank wydaje opinię na wniosek Klienta celem przedłożenia wraz z ofertą do przetargu. 

Niniejsza opinia bankowa nie stanowi zobowiązania w rozumieniu przepisów Kodeksu Cywilnego i dotyczy sytuacji z dnia jej wystawienia . Nie jest również deklaracją udzielenia kredytu i nie może być źródłem jakichkolwiek roszczeń Klienta w tym zakresie.

Ponadto, …………….oświadcza, że nie ponosi odpowiedzialności za wyciągnięte wnioski i decyzje podjęte na podstawie niniejszych informacji.”
Odpowiedź – 1 
Informacja z banku spółdzielczej kasy oszczędnościowo – kredytowej ma potwierdzać, że Wykonawca  posiada środki w wysokości 10.000.000,00 zł bądź posiada zdolność kredytową w wysokości 10.000.000,00 zł.  Informacja ma być wystawiona nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert.
Pytania z dnia 17.04.2015r 
Pytanie nr 1 
Specyfikacja techniczna zał. nr 2 pkt 1.5.4 wymagania techniczne dla instalacji łączności radiowej:
W podpunkcie 1.5.4.8 b) zapisana jest możliwość przestrojenia anteny UHF z pasma 380-400 MHz na 450-470 MHz. Żaden z producentów anten nie oferuje takiego rozwiązania. Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie podstawy anteny wraz z dwoma wymiennymi promiennikami na wymagane pasma?
ODPOWIEDŹ – 1
Zamawiający dopuszcza zastosowanie jednej podstawy oraz dwóch promienników na wymagane pasma. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 2
Załącznik 1Ł do zał nr 2 specyfikacji technicznej:
pkt 6
Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie jednej anteny zintegrowanej VHF/GPS zamiast montażu na dachu dwóch oddzielnych anten VHF pkt 1.5.4.8 a) i GPS pkt 6?
ODPOWIEDŹ – 2
Zamawiający dopuszcza zastosowanie anteny zintegrowanej VHF/GPS kompatybilnej z dostarczonym radiotelefonem. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 3
pkt 9.2 i 9.3
Prosimy o dokładne określenie typu i ilości mikrofonów w ukompletowaniu radiotelefonu. W obecnej specyfikacji występuje mikrofon podłączony do złącza akcesoriów (sugeruje to mikrofon kamuflowany) oraz przewód instalacyjny i elementy do instalacji. Brak w specyfikacji mikrofonu ręcznego (gruszki) lub przycisku PTT do mikrofonu kamuflowanego. Czy przedmiotem dostawy ma być mikrofon ręczny (gruszka), mikrofon kamuflowany czy oba typy?
ODPOWIEDŹ – 3

Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z radiotelefonem mikrofonu z przyciskiem PTT będącego w standardowym ukompletowaniu radiotelefonu lub mikrofonu kamuflowanego wraz z niezbędnym do prawidłowej pracy przyciskiem PTT w zależności od zastosowanego radiotelefonu oraz jego możliwości podłączenia ze wszystkimi akcesoriami. Podłączany poprzez złącze mikrofonowe (akcesoryjne przednie) lub tylne.
Pytania z dnia 21.04.2015r 
Pytanie nr 1
W związku z w/w postępowaniem zwracam się z prośbą o udzielenie informacji dotyczącej planowanego podziału ilościowego samochodów pomiędzy poszczególne Komendy Wojewódzkie Policji, tj. Katowice, Poznań, Szczecin, KSP w zakresie zamówienia podstawowego. Jest to istotna informacja w celu oszacowania kosztów transportu.

Odpowiedź  - 1 
Zamawiający informuje, że dostawy pojazdów z zamówienia podstawowego kształtować się będą na poziomie:

KWP Katowice 
– 220 pojazdów


KSP – 180 pojazdów


KWP Poznań – 52 pojazdów


KWP Szczecin 
– 48 pojazdów

Równocześnie informuję, że podane ilości mają charakter orientacyjny, ich podanie ma na celu oszacowanie przez Wykonawców kosztów transportu i mogą one ulec zmianie. Ostateczna ilość pojazdów jaka jest planowana dla poszczególnych jednostek określona zostanie na etapie tworzenia harmonogramu dostaw. 
Pytania z dnia 22.04.2015r 
Pytanie nr 1 
Dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ pkt 1.5.4.8 podpunkt b). Zamawiający wymaga „szerokopasmowej anteny na pasmo 380-400 MHz z możliwością przestrojenia na pasmo 450-470 MHz z zyskiem ≥ 3 dB”.

Żaden producent nie posiada w swojej ofercie tego typu anten, ze względu na szerokość pasma pracy anteny przy założonym zysku w decybelach.
Czy Zamawiający dopuści zastosowanie dwóch prętów spełniających wymagania zapisane w SWIZ?
Odpowiedź -1
Zamawiający dopuszcza zastosowanie jednej podstawy oraz dwóch promienników 
na wymagane pasma. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 2 
Dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ pkt 1.5.4.9. Zamawiający wymaga aby przewody posiadały niską tłumienność, nie podając zarazem wartości. Współczynnik tłumienności jest inny dla przewodów pracujących w różnych zakresach częstotliwości (patrz VHF i UHF) i tak przyjmuje się, że dla przewodów dla anten VHF tłumienność, współczynnik powinien wynosić 20 dB na 100 m kabla, a dla przewodów dla anten UHF 30 dB / 100 m kabla.
Czy Zamawiający określi współczynnik tłumienności ?
Odpowiedź – 2
Zamawiający doprecyzowuje tłumienność przewodów antenowych nie gorsza niż: 23dB dla VHF , 34dB dla UHF. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 3 
Dotyczy załącznika nr 1Ł pkt 6 - Antena GPS. Zamawiający wymaga aby samochód wyposażony był w antenę GPS do montażu stałego na pojeździe posiadającą kabel o długości 6 m. Czy Zamawiający dopuści antenę GPS montowaną w podstawie anteny VHF opisanej w załączniku nr 2 w pkt 1.5.4.8 w podpunkcie „a”?
Odpowiedź – 3 
Zamawiający dopuszcza zastosowanie anteny zintegrowanej VHF/GPS kompatybilnej 
z dostarczonym radiotelefonem. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 4 
Dotyczy załącznika nr 1Ł pkt 6. Czy Zamawiający dopuści antenę GPS montowaną wewnątrz pojazdu na podszybiu bądź w niewidocznym miejscu pod deską rozdzielczą samochodu?
Odpowiedź – 4 
Zamawiający dopuszcza montaż anteny wewnątrz pojazdu w niewidocznym miejscu przy zachowaniu wymaganych parametrów. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 5 
Dotyczy załącznika nr 1Ł pkt 6. Standardowo anteny GPS montowane wewnątrz pojazdu posiadają kabel o długości 5 m gdzie Zamawiający wymaga kabla o dł. 6 m. Czy Zamawiający zgodzi się na kabel o długości 5 m? 

Odpowiedź – 5

Zamawiający dopuszcza zastosowanie przewodu o długości 5m. w zależności od możliwości konstrukcyjnych pojazdu. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 6 
Dotyczy załącznika nr 1Ł pkt 9.2, Zamawiający wymaga aby mikrofon posiadał przewód o długości minimum 2 mb oraz umożliwiał jego podłączenie do złącza radiotelefonu. Standardowo mikrofony w radiotelefonach przewoźnych posiadają przewód spiralny o dł. około 70-80 cm w stanie spoczynku, długość takiego przewodu zwiększa się mniej więcej dwukrotnie po jego rozciągnięciu. Czy Zamawiający dopuści taką długość przewodu?
Odpowiedź – 6
Zamawiający dopuszcza długość przewodu spiralnego w stanie rozciągniętym min. 140 cm. mierząc od mikrofonu do wtyku mikrofonowego. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 7 
Dotyczy załącznika nr 1Ł pkt 9.2, Zamawiający nie doprecyzował informacji, pod które złącze akcesoriów radiotelefonu przewoźnego powinien być podłączany w/w mikrofon. Radiotelefon posiada dwa złącza, z przodu i z tyłu, które różnią się wtykiem. Standardowo mikrofon można podłączyć pod złącze znajdujące się na przednim panelu radiotelefonu. Istnieje możliwość podłączenia tegoż mikrofonu pod tylne złącze. W jaki sposób Zamawiający chce realizować podłączenie mikrofonu do radiotelefonu?
Odpowiedź - 7
Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z radiotelefonem mikrofonu z przyciskiem PTT będącego w standardowym ukompletowaniu radiotelefonu lub mikrofonu kamuflowanego wraz z niezbędnym do prawidłowej pracy przyciskiem PTT w zależności od zastosowanego radiotelefonu oraz jego możliwości podłączenia ze wszystkimi akcesoriami. Podłączany poprzez złącze mikrofonowe (akcesoryjne przednie) lub akcesoryjne tylne. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 8 
Dotyczy opisu przedmiotu zamówienia pkt 11, załącznika 1Ł pkt 10 i załącznika nr 3  § 4 pkt 3. Zamawiający wymaga aby gwarancja na radiotelefony wraz z akcesoriami oraz antenami wynosiła 36 miesięcy, gdzie zapis ten nie jest określony, ani w opisie przedmiotu zamówienia, ani w projekcie umowy. W/w określają gwarancję na podzespoły mechaniczne, elektryczne i elektroniczne pojazdu na 24 miesiące od dnia odbioru. Prosimy o określenie właściwego okresu gwarancji i uzupełnienie warunków projektu umowy. 
Odpowiedź – 8 
Załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna jest integralną częścią SIWZ. Zamawiający omyłkowo nie przekopiował go do SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu. Jednocześnie w celu ujednolicenia zapisów SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu  Zamawiający modyfikuje : 
1. zapis rozdziału I punkt 11 SIWZ poprzez dodanie następującej treści „ min. 36 miesięcy – gwarancja na instalację i sprzęt łączności radiowej, 

2. zapis § 4 ust. 1 punkt 3 poprzez dodania podpunktu nr 6 o następującej treści  „ …………….. - miesięcy – gwarancja  na instalację i sprzęt łączności radiowej.

3. Zapis punktu 7 załącznika nr 1 do SIWZ – formularz cenowy poprzez dodanie zapisu - na instalację i sprzęt łączności radiowej …………………. miesięcy  od dnia odbioru pojazdu przez Zamawiającego.
Pytania z dnia 22.04.2015r 
Pytanie nr 1 
W „Zał. nr 2” do SIWZ zał. 1Ł „Radiotelefon przewoźny”, „Cechy radiotelefonu przewoźnego wymagane przez Zamawiającego” w pkt 1.2. wymagany jest Moduł Bluetooth. 
W związku z powyższym wymogiem czy dopuszczone jest zastosowanie zewnętrznego modułu Bluetooth podłączanego do złącza akcesoriów radiotelefonu?
Odpowiedź na 1 
Zamawiający dopuszcza zastosowanie zewnętrznego modułu Bluetooth. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 2 
W „Zał. nr 2” do SIWZ zał. 1Ł „Radiotelefon przewoźny”, „Cechy radiotelefonu przewoźnego wymagane przez Zamawiającego” w pkt 9.2. wymagany jest Mikrofon z przewodem o długości min. 2 mb. i elementami mocującymi oraz kompletnym złączem umożliwiającym podłączenie mikrofonu do złącza akcesoriów radiotelefonu.
Prosimy o wyjaśnienie czy w powyższym wymaganiu nie pojawił się błąd, w szczególności w  nawiązaniu do opisu terminu „ Złącze Akcesoryjne” Lp 1.22. Naszym zdaniem  złącze powinno umożliwiać podłączenie mikrofonu do złącza mikrofonowego radiotelefonu. W związku z powyższym prosimy o modyfikację SIWZ w tym punkcie.
Odpowiedź na 2
Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z radiotelefonem mikrofonu z przyciskiem PTT będącego w standardowym ukompletowaniu radiotelefonu lub mikrofonu kamuflowanego wraz z niezbędnym do prawidłowej pracy przyciskiem PTT w zależności od zastosowanego radiotelefonu oraz jego możliwości podłączenia ze wszystkimi akcesoriami. Podłączany poprzez złącze mikrofonowe (akcesoryjne przednie) lub tylne. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytania z dnia 22.04.2015r 
Pytanie nr 1 
Zamawiający w § 3 ust. 3 umowy wskazuje miejsca dostaw pojazdu. Prosimy o podanie ilości pojazdów dostarczonych do wskazanych miejsc zarówno przy realizacji zakupu podstawowego jak również w przypadku skorzystania z prawa opcjonalnego zakupu. 
Odpowiedź – 1 
Zamawiający informuje, że dostawy pojazdów z zamówienia podstawowego kształtować się będą na poziomie:

KWP Katowice – 220 pojazdów


KSP  – 180 pojazdów


KWP Poznań – 52 pojazdów


KWP Szczecin – 48 pojazdów
Równocześnie informuję, że podane ilości mają charakter orientacyjny, ich podanie ma na celu oszacowanie przez Wykonawców kosztów transportu i mogą one ulec zmianie. Ostateczna ilość pojazdów jaka jest planowana dla poszczególnych jednostek określona zostanie na etapie tworzenia harmonogramu dostaw. Ilości pojazdów w ramach prawa opcji Zamawiający określi w przypadku, gdy podejmie decyzję o korzystaniu z tego prawa.
Pytanie nr 2 
Zamawiający wymaga przeprowadzenia szkolenia przedstawicieli użytkowników Pojazdów. Prosimy o podanie orientacyjnie ilości osób uczestników szkolenia zarówno przy zakupie podstawowym jak i opcjonalnym.
Odpowiedź – 2
Zamawiający przewiduje przeszkolenie 35 osób w grupach maksymalnie 18 osobowych tylko ramach zamówienia podstawowego. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna. 
Pytanie nr 3
Wnosimy o zmianę zapisu Umowy w § 3 ust. 4 na: „Wykonawca do 30 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy przedstawi w siedzibie Zamawiającego prototyp pojazdu zgodny z wymaganiami Zamawiającego określonymi z Załączniku nr 2 do SIWZ.  
Odpowiedź – 3
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą modyfikację  projektu umowy w zakresie terminu przedstawienia prototypu pojazdu.
Pytanie nr 4
Uprzejmie informujemy, że występują różnice zapisów gwarancji w Rozdziale VI Załącznika nr 2 do SIWZ a zapisami w § 4 Umowy. Prosimy o ujednolicenie zapisów dotyczących gwarancji zgodnie z zapisami zawartymi w Umowie. 
Odpowiedź – 4
Załącznik nr 2 do SIWZ – specyfikacja techniczna jest integralną częścią SIWZ. Zamawiający omyłkowo nie przekopiował go do SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu. Jednocześnie w celu ujednolicenia zapisów SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu  Zamawiający modyfikuje : 
1. zapis rozdziału I punkt 11 SIWZ poprzez dodanie następującej treści „ min. 36 miesięcy – gwarancja na instalację i sprzęt łączności radiowej, 

2. zapis § 4 ust. 1 punkt 3 poprzez dodania podpunktu nr 6 o następującej treści  „ …………….. - miesięcy – gwarancja  na instalację i sprzęt łączności radiowej.

3. Zapis punktu 7 załącznika nr 1 do SIWZ – formularz cenowy poprzez dodanie zapisu - na instalację i sprzęt łączności radiowej …………………. miesięcy  od dnia odbioru pojazdu przez Zamawiającego.
Ponadto Zamawiający modyfikuje treść § 5 projektu umowy poprzez dodanie następujących ustępu 9 o następującej treści: 
„W przypadku nieprzeprowadzenia szkolenia lub przeprowadzenie szkolenia niezgodnego z wymogami zawartymi w załączniku nr 2 do SIWZ – specyfikacji technicznej Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 6000 zł. „

W związku z powyższymi modyfikacjami Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp przesuwa  termin składania ofert oraz wnoszenia wadium na dzień 22.05.2015r na godzinę 12:00. Otwarcie ofert zostaje przesunięte na dzień 22.05.2015r na godzinę 12:30. 
Wyk w 1 egz. M.S./ W.K.
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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